
TURISTICKÉ ZÁVODY - JARO 2021 – STYL A SYSTÉM     
Vážení přátelé, děvčata, kluci, slečny a mladí pánové, 

mohli bychom mít v letošním roce šanci se vrátit do špice tohoto zá- 

vodu v naší republice. Vir vše okolo nás rozvrátil a týká se to i naše- 

ho sportu. Systém závodu je opět na jaře jiný než obvykle, kdy se 

ruší všechny závody ČP, odkud je možné postoupit na republiku. Letos 

je způsob postupu následující : 

= z krajského kola na MČR postupují 2 nejlepší z každé kategorie 

= pokud bude Pohár TZ Vysočiny, tak na MČR postupuje další borec 

Tudíž v kraji Vysočina ( „bohužel“ jsme jediným oddílem dělající TZ ) 

Krajské kolo TZ – neděle 9.květen 2021 na Hutích ( 1 závod poháru 

      Vysočina )        

2.závod Poháru Vysočina – sobota 22.květen 2021 Sovův park Pacov 

Mistrovství ČR TZ se bude konat 11.-12.červen 2021 Frýdek-Místek 

Každá soutěž, každý závod , aby byl nějaký úspěch potřebuje přípra- 

vu a to jak teoretickou, tak i praktickou. Teoretickou ( KPČ, TT ) lze 

získat z testů na webu TZ ( www.turisticky-zavod.cz ) téměř k doko- 

nalosti a praktickou část ( D, Uzle, orientace, míček, azimuty, odhad 

plížení ) na trénováních, či speciálních akcích. 

Středa 28.duben – TRÉNOVÁNÍ 16.00 Starodvorská 

1.-2.květen – TOMÁCKÉ SOUSTŘEDĚNÍ  Hutě 

Středa 5.květen – TRÉNOVÁNÍ 16.00 Starodvorská 

Sobota 8.květen – POBEJVÁNÍ HUTĚ ( jako součást dvoudenní akce ) 

Neděle 9.květen - KRAJSKÉ KOLO TZ ( i 1 závod Poháru Vysočiny ) 

Úterý 11.květen – TRÉNOVÁNÍ 16.00  Starodvorská 

Čtvrtek 13.květen – TRÉNOVÁNÍ 16.00 Sovův park 

Středa 19.květen – TRÉNOVÁNÍ 16.00 Sovův park 

Sobota 22.květen – 2 ZÁVOD POHÁR VYSOČINY TZ ( jako součást 

         Outdooráček ) - Sovův park 

Úterý 25.květen – TRÉNOVÁNÍ 16.00 Starodvorská 

UPOZORNĚNÍ : 

= na Mistrovství Vysočina – medaile + drobnost na památku + zeleň 

= Pohár TZ Vysočina – medaile + diplom + lepčejší cena ( do výsledků 

  se počítají body z obou závodů, či jednoho ) 

= hledáme pomocníky zejména na PACOVSKÝ OUTDOORÁČEK 

= uvítáme každého, i nečlena do řad závodníků – vše se dá dohnat 

TAK AŤ SE DAŘÍ !!!!      Vašek H. 

http://www.turisticky-zavod.cz/

